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9. HPAPHEF ] Yol 74.75cm?2 0] 1!, W o] Aol 32.5cm YU Th
o] FPAIHY 9] o= & ¢ 91A] LTFA L.

> HE: 23cm

(=°l) = (d°h)+ (B9)
= 74.75+-32.5
= 2.3(cm)
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2cm

no

(2 9e] Hol)-(2he U] Hel)
= (5x5x%x3.14) - (3 x3x3.14)
= 78.5 — 28.26 = 50.24( cm?)
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D)96 cm? @ 92 cm? ® 88cm?

@ 80cm? ® 76 cm?
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4x2x4=32(71),

2H93t S HA Q] 7| R S

4x4x4=0647N),

webA g et A7|UE AlaeE 64 - 32 = 32(70) Ytk
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@ 112cm? @ 116 cm? 3)120 cm?

@ 144 cm? ® 168 cm?

~&B

&AM HolE 2x2 = 4(cm?)
OH] B2 AeUA 7S 22 Aolng W E BT
TS 6 x 7 = 42(7H
T Hol AAA 9 4= 6 ZH|ER, Bo|R] g+ H2S
6x2=12(71) Jych.
ThebA] Kol Zof gl W2 BF 42 - 12 = 30(7) 4Uith
Zylo] 1 30x 4 = 120(cm?)
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40 + 1.6 = 25(7H)

‘ 40 + (0.4 x 4)
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[ ]+7.2=267---0.032

[ ]=7.2x267+0.032 = 19.256
19.256 + 1.6 = 12.035




Adolo] BREAE oty z] o] BRA2 56 % AUt Adolo] BF
Al7F 42 kg oA, ofH 2] o] BRAI= AlF ol o] A2 oF F Hf 1A
24 AR A 7bA] dh-&sho] YEhA] L.

> £ Hj

> ®eh: oF 184

B

(Aol F57A)=(oH 2] &] F5FA1)x0.56
(oA 9] FEA) =(A o] FFA)+0.56

=42+ 0.56 = 75(kg)
75+ 42 = 1.785--- — °F 1.8(l)




18. 8] 340mLE] 9l ¥Ael 2717k g T4 5748 25| W1
FolEy A4 Sol7t 05417t HAG U 25 @ AL Rak B
cm?® JUY7F?

w

» & cm

> HE: 40cm®

B

0.54L = 540 mL
Lol 9] oF: 540 — 340 = 200( mL)
< 5719 F1 : 200(mL)

& 17e] H1] 1 200 + 5 = 40(mL)
wabA 40 mL = 40 cm?®




19. ohe SaolA 7tk o] Wol o] Ahe & em? Y7
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> ®™EHD 17.75cm?

TRel A Tt ehel wele gyt
(F-7h = (F+h - @+ 2

= (10><10><3.14><}1—5x5><3.14x%>

_<10X10_10X10X3‘14X711>

— (78.5— 30.25) — (100 — 78.5)
=39.25-21.5
= 17.75( cm?)
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(sH1e] o) - (2ztg el Wol)
:16x16x3.14x%—32x16x%

= 401.92 — 256 = 145.92( cm?)
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